

Pārgaujas novads
22.12.2016.

Pārgaujas novada pašvaldībā 20.12.2016. un 21.12.2016. elektroniski saņemti jautājumi no iespējamajiem pretendentiem par atklāto konkursu „Straupes pagasta sporta zāles pārbūve”, ID Nr. PNP 2016/18. Pārgaujas novada domes Iepirkumu komisija sniedz atbildes saskaņā ar projektētāja skaidrojumiem:

1. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Lūdzu sniegt informāciju, kādā krāsā paredzēts loga rāmis - no iekšpuses un kādā no ārpuses ārpusēs.”

1) Iepirkumu komisijas atbilde:

Logu rāmja tonis no iekšpuses un ārpuses ir pēc RAL kataloga 9003 Balts.

2. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Lūdzam norādīt, kuri no logiem ir paredzēti verami un kuras daļas ir veramas.”

2) Iepirkumu komisijas atbilde:

Nolikuma Tehniskās specifikācijas AR-BA lapā ir norādīti veramie logi (L-1, L-2, L-3, L-7, L-8). AR-12 lapā un AR-12.1 lapā ir norādītas veramo logu daļas, skatīt logu specifikāciju shēmas „Pielikums 1”. Pārējie logi nav verami.

3. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Lūdzam norādīt, kādā krāsā ir paredzētas iekšdurvis un kādā krāsā ieejas durvis un vārti.”

3) Iepirkumu komisijas atbilde:

Iekšdurvīm krāsas tonis ir atbilstošs kodam Solo 11053 tumši brūns, kurā iekļaujas gan krāsa, gan furnitūras izskats. Ārdurvīm un vārtiem paceļamajiem ir pēc RAL kataloga 9003 Balts.

4. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Lūdzam sniegt skaidrojumu, kur var iepazīties ar tehnisko risinājumu **Nolaižamas sienas mehānisms** (pozīcijas 1-18); ”

4) Iepirkumu komisijas atbilde:

Nolaižamās sienas mehānisms atrodas pielikumā P-5 viņča. Pie kopnes tiek stiprināti trīši atbilstoši ražotājam. Tiek iekārta trīšos caurule ar 3 m augstu tīklu, kurš darbojas ar vadības pulti paceļas un nolaižas.

5. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Vai projekta realizācijas gaitā ir paredzētas ūdensvada, kanalizācijas un apkures cauruļvadu nomaiņa? ”

5) Iepirkumu komisijas atbilde:

Skatīt Būvprojekta Arhitektūras daļas Skaidrojošo aprakstu.

6. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Pret kāda tipa un kādas jaudas radiatoriem ir jānomaina esošie konvektori
Radiatori komplektā ar kājām, atgaisotāju un korķi kpl 44.00
skaitu precizēt būvniecības laikā)?”

6) Iepirkumu komisijas atbilde:

Apsekojot ventilācijas sistēmu tika secināts, ka nedarbojas ūdens kalorifera cirkulācijas sūknis, kuru nepieciešams nomainīt. Nedarbojas ventilācijas iekārtas vārstu piedziņas, paredzēts atjaunot sistēmu, jo rotora rekuperatora blokā deg avārija, tādēļ sistēma nefunkcionē pilnīgi. Ēkas apkures sistēmas optimizēšanai nepieciešams esošajiem radiatoriem uzstādīt termoregulatorus, kas ļautu vienmērīgi izkliedēt siltumu ēkā.

Paredzēt Purmo radiatorus vai ekvivalentu ar visiem pieslēguma elementiem, radiatoru gabarītu nomainīt ekvivalentu esošajiem.

7. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Kas ir domāts ar tāmes pozīciju Volejbola tīkla statīvu novietošanas vietas izveide gb 2.00
Kāda veida darbi ir paredzēti? ”

7) Iepirkumu komisijas atbilde:

Paredzēts atjaunot volejbola tīkla statīva stiprināšanas vietas.

8. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Pie kā ir paredzēts stiprināt loku šaušanas aizsargtīklu? ”

8) Iepirkumu komisijas atbilde:

Atbilde sniegta 4. punktā.

9. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Vai ir iespējams alumīnija margas (P-2 kāpnēm un P-1 tribīņu balkonam) nomainīt pret cinkota, krāsota tērauda tāda paša tipa margām? ”

9) Iepirkumu komisijas atbilde:

Atļauts nomainīt uz tērauda nerūsējošām margām, ja nē, tad izveidot atbilstoši projektā paredzētajām.

10. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Lūdzam sniegt skaidrojumu, kāpēc lielākajai daļai telpu, projekta realizācijas gaitā netiek atjaunots griestu krāsojums? ”

10) Iepirkumu komisijas atbilde:

Griestu krāsojums tiek atjaunots tikai tur, kur Būvprojektā tas ir paredzēts. Skatīt arī Būvprojekta Arhitektūras daļas Skaidrojošo aprakstu.

11. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Apstiprināt, ka telpā Nr.145 nekādi darbi netiek veikti.”

11) Iepirkumu komisijas atbilde:

Telpai tiek veikta durvju nomaiņa un ailes izveide, kā arī logu nomaiņa un ailes atjaunošana. Skatīt Tehniskās specifikācijas AR-BA lapu un AR-2 lapu.

12. Iespējamā pretendenta jautājums:

„Vai tiešām griesti netiks remontēti? Lampas maina un apziņošanas signalizāciju liek. Kā tad ar griestu špaktelēšanu un krāsošanu?”

12) Iepirkumu komisijas atbilde:

Griestu krāsojums tiek atjaunots tikai tur, kur Būvprojektā tas ir paredzēts. Saskaņā ar Būvprojekta Arhitektūras daļas Skaidrojošo aprakstu: „Demontējot un uzstādot jaunos apgaismes ķermeņus nepieciešams pēc to uzstādīšanas atjaunot griestu apdari, lai nebūtu redzamas nekādas demontāžas pēdas.”

Pārgaujas novada domes
Iepirkumu komisija